

## 湖北各地新闻简讯

**湖北襄阳市法轮功学员夏菊英被关押在武汉女子监狱**

襄阳市法轮功学员夏菊英，女，79岁，铁路小学退休教师。因讲真相在今年三月六日被法院非法判了3年6个月，现关押在武汉女子监狱。

**湖北襄阳市法轮功学员李贤芝被警察绑架**

李贤芝，女，77岁，因讲真相于五月十七日被警察绑架。据悉，是前段时间被法院非法判了3年9个月，现在收监。李贤芝表示不服，欲上诉。

**湖北省咸宁市嘉鱼县法轮功学员何平被绑架**

五月十二日，来了两辆警车的人到嘉鱼县大法学员何平家里，将何平绑架，并非法抄家，同时绑架了去何平家做客的许南芝，也非法抄了许南芝的家。许南芝被放回家，何平情况不详。

**湖北潜江法轮功学员游雪飞被绑架、构陷**

游雪飞，女，六十多岁。二零二一年底，被不明真相学生举报，被潜江市园林派出所绑架，非法拘留大约一星期后被放回。时隔不久，又被当地警察抄家绑架，游雪飞被非法关押在潜江市看守所至今，已被公安局构陷到检察院，目前在审查起诉阶段。

**湖北省襄阳市樊城区法轮功学员高芳瑞被绑架 已回家**

二零二二年五月十二日下午4点左右，湖北省襄阳市樊城区国保大队长李学军，带领中原派出所警察和铁路派出所警察及社区片警、居委会人员多人，到铁路老三院居民高芳瑞家，非法搜查抄家，抢走私人合法财物及其大法书籍，并把高芳瑞带到派出所问讯，才放回家。◇

## 煤矿井长：法轮功是神功！

【明慧网】我丈夫一九九七年开始修炼法轮功。他以前患有严重的结肠炎，小腹有一个硬块，中西医都没治好，修炼法轮功两个月，病就好了，人也精神了，一改往日一脸愁容，每天都乐呵呵的。看到丈夫的神奇变化，我也于一九九八年走入了大法修炼。

丈夫在煤矿干采煤工作，他按真、善、忍的标准要求自己，在单位别人不愿干的活，他都主动去干，经常尽自己的能力帮助弱者，能接触到的人，他也尽量讲清大法真相。

二零零二年六月份的一天早上，他跪在石头上采煤时，因为煤层低，只能跪着采煤。一块石头突然掉下来，正好砸在他的头部。当时在场的六、七个人抬那块石头，没抬动，他们喊“一、二、三”抬了三起，也没抬起来。在场的人说：“没准人的脑浆砸出来了，没救了。”放弃了，石头也不抬了。

听到工人这么说，丈夫才知道自己出事了，他感觉自己身体动不了。他一下子想到自己修炼法轮大法，有师父保护，没事，啥事没有。他心里求：师父，我上有老（婆婆六十多岁），下有小（小孩才四岁），真、善、忍我还没修好，我还想好好修。他就感觉自己的腰有知觉了，有劲了，自己一使劲，就站起来了。其实他自己也不知道怎么站起来的。过后，他知道这是师父在保护，让自己站起来。

他这一站起来，在场的工人们吓跑了，以为我丈夫的魂魄出来了。只有一个十八岁的孩子没跑，还问我丈夫：叔，是您吧？没事吧？我丈夫回答说：是我，没事。因为平时丈夫给他讲了很多大法神奇的事，他也相信。他负责把我丈夫带到井上。

矿领导见我丈夫脑袋、脸部肿得老高，口鼻流血，要送医院，我丈夫说没事。我到医院的时候，都认不出丈夫了。医院做脑CT，头骨五分之四骨折，面部神经严重受损，左耳骨膜严重受损，左眼球固定在眼角，不能转动，头骨和头皮有六毫米的瘀血，口鼻还在流血。

医生要求立即做开颅手术，血一旦回流，随时有生命危险，手术只有千分之一的希望，让我签字。我和丈夫相信大法和师父，决定不做手术，给主刀医生讲了修炼法轮功的神奇和不做手术的想法。到下午，我和亲属扶着丈夫，他就能上厕所，口鼻也不流血了，头骨和头皮六毫米的瘀血也没了。晚上丈夫下地就能炼功了，能吃一点东西。

医生、护士、患者及家属都见证了大法的神奇。主刀医生说：我临床三十年，没经历过这种事，法轮功太神奇啦！有的患者、家属要学法轮功。

第三天，我们要求回家，矿领导诚心地说：你们师父保护，给矿上节省这么多钱，多呆几天观察观察。七天，我们回家了。

半个月，我和丈夫步行走到矿上。当时矿领导开会说：以后炼法轮功的来矿上干活，不受年龄限制，多大的岁数都要。我们回家学法炼功两个月，丈夫身体完全康复，能扛一袋沙子上七楼。

听矿工人说，当时负责丈夫那一班的井长不信大法有那么神奇。他认为我丈夫的头一定掉在石坑里了，没砸着。他还亲自到丈夫的出事地点去看，没有石坑，地上都是平板石，掉下来的石头大约有一米多长，近一米宽，半米厚。他惊讶地说：就是块铁也得砸瘪了，何况人的脑袋！法轮功是神功！

文 / 黑龙江大法弟子 雪莹

# 老师以家访为名套地址 湖北大冶市彭辑珍遭绑架

【明慧网】湖北省大冶市四十七岁法轮功学员彭辑珍，二零二二年五月五日在出租屋被众多警察绑架。给警察带路的是她儿子学校的老师，这个所谓“老师”以家访为名套出彭辑珍的地址。

彭辑珍被劫持到洗脑班后，一直绝食抗议迫害，至今已十天，人极度虚弱，据悉她已被送入医院。

彭辑珍，又名彭宝珍，原籍是茗山乡，家住陈贵镇公园小区。因为陪儿子读高中，她于二零二零年九月在金牛镇租屋居住。

据悉，这两年大冶市公安局国保等单位一直图谋绑架彭辑珍，这次是由彭辑珍的儿子就读的金牛二中的老师，配合警察，以要家访为名，从彭辑珍的儿子口中套出了他母亲在金牛镇租屋的地点。



五月五日晚上八点，由老师带路，大冶市公安局国保大队、大冶市“610”、金牛派出所、茗山派出所、陈贵派出所二十多名警察闯入金牛镇一租住屋，大阵仗对彭辑珍实施绑架。据悉警察将彭辑珍劫持到洗脑班迫害，但不告诉家属具体地点，也不允许会见。

老师欺骗学生、勾结警察绑架自己的母亲，这对彭辑珍的儿子造成了巨大的心理伤害，谁也不会想到老师不是真的家访，而是为邪恶当局探路，当迫害好人的急先锋。

彭辑珍曾在二零二零年被中共

非法劳教迫害。近期也多次遭当地中共人员骚扰、迫害：

二零二零年七月十七日上午十点多，几名自称是陈贵镇政府的人员闯到彭辑珍家叫门，彭辑珍问来人是谁，他们只说是陈贵镇政府的人员。彭辑珍没有开门，来人粗暴的打门，彭辑珍在屋里劝善，他们说家门上贴的对联有问题，并气急败坏地将对联撕毁了才走。那副对联是五年前就贴在门上的，上书：“人心归正世界需要真善忍 万象更新正法再造天地人”。

二零二一年年底，陈贵镇政府一伙人又闯到彭辑珍家中骚扰，甚至拿她儿子为要挟，并闯到金牛二中骚扰孩子，还扬言要在黄石办洗脑班迫害彭辑珍。◇

## 原武汉副市长、公安局长、政法委书记黄关春遭报毙命

【明慧网】原任武汉市副市长，市公安局局长，政法委书记黄关春，二零二二年三月十八日四时十二分，因病医治无效，在湖北武汉死亡，年 63 岁。黄关春是中共湖北、吉林、湖南省迫害法轮功的主要责任人之一。

黄关春，一九五九年二月出生，男，汉族，二零零一年七月后曾任湖北省武汉中共市委常委、副市长、市公安局局长，政法委书记；二零零六年三月任湖北省孝感市委书记、市人大常委会主任；二零一二年六月后任吉林省副省长、省公安厅厅长、党委书记；二零一五年后任湖南省副省长、省委常委、政法委书记，省公安厅厅长、省人大常委会副主任。

黄关春任职期间，为了升官发财，把良知出卖给中共，死心塌地地执行江泽民、罗干、周永康迫害法轮功的灭绝政策。他亲自指挥对当地法轮功学员进行大面积的迫害。据明慧网报道不完全统计，黄

关春任职期间有 70 名法轮功学员遭迫害致死，其中，武汉市 45 名，孝感市 8 名，吉林省 7 名，湖南省 10 名。

**任武汉市副市长，市公安局局长，政法委书记期间罪恶**

二零零一年七月至二零零六年三月，黄关春任武汉市副市长，市公安局局长，政法委书记近五年时间，他疯狂地指挥当地政法委、公检法司、监狱、看守所、劳教所、洗脑班恶警恶人等对法轮功学员进行了灭绝人性的迫害。据明慧网报道统计，黄关春任职四年八个月的时间，就有 45 名法轮功学员被迫害致死。

**华中师范大学文学院王浩云被湖北省洗脑班逼死**

二零零二年六月三日，华中师范大学的三位教职工被马房山派出所陈胜齐等伙同该校党委、保卫处，强行绑架到武汉市汤逊湖湖北省法制教育中心（湖北省洗脑班）。文学院资料室王浩云，五十

多岁。邪恶的人每天十七、八个小时轮番用恶毒的谎言对王浩云诽谤、辱骂、威逼。王浩云始终坚持法轮功信仰。一个多月的精神和肉体折磨下，王浩云疲惫至极，逼到了承受的极限，出洗脑班仅几天，于二零零二年七月八日含冤离世。事后，湖北省洗脑班为推卸罪责，竟诬称她有精神病。

**任湖北省孝感市委书记、市人大常委会主任期间恶行**

黄关春任湖北省孝感市委书记、市人大常委会主任期间：王艳峰、陈江红、郭爱华、黄晓慧、余志芳、郭正培、孙贤芬、徐祥玲等八名法轮功学员被迫害致死。

中共邪党虽然还在迫害修心向善的法轮功学员，但是大势已去，气数已尽。奉劝中共体制内那些仍在迫害法轮功弟子的人，赶快清醒，停止作恶，悔过自新，为自己留一条后路。莫作中共的陪葬品，毁了自己生命的永远，落得个千古骂名！◇